Постоянная комиссия Совета депутатов по вопросам жилищно-коммунального хозяйства

Состав комиссии:



Председатель комиссии:   

  Бадретдинов А.Э.
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Члены комиссии:
1. Добровольский Е.А. – заместитель председателя комиссии
2. Билибин И.А.
3. Кулеша А.А.
4. Толстов Р.И.

5. Шалагин А.В.

6. Шейкин П.М.

Основные направления работы:
- рассмотрение и подготовка проектов нормативных актов по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, дорожной деятельности и связи;

- вопросы по организации в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

- вопросы строительства, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, а так же иных вопросов в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, рассмотрение вопросов  обеспечения безопасности дорожного движения на них, включая функционирование парковок (парковочных мест), а также рассмотрение иных вопросов в пределах полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- вопросы по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа;

- вопросы по созданию условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи;

- вопросы по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;

- утверждение правил благоустройства территории городского округа, вопросы по организации благоустройства территории городского округа в соответствии с указанными правилами;

- формирование плана работы постоянной комиссии на полугодие;

- рассмотрение иных вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, дорожной деятельности и связи.
