Заседание комиссии от 14 декабря 2023 года

14 декабря 2023 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Красногорск Московской области и урегулированию конфликта интересов.
На заседании присутствовало 12 членов комиссии, в том числе и председатель КСП ГО Красногорск Елена Викторовна Бирюкова.
На заседании комиссии рассмотрено представление Красногорской городской прокуратуры о нарушениях действующего законодательства о коррупции при предоставлении работниками администрации городского округа Красногорск и её структурных подразделений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
[bookmark: _GoBack]Комиссией было принято решение о расторжении трудового договора с одним из муниципальных служащих администрации в связи с несоблюдением ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

